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Verbale n. 437 

L’anno duemilaventi, addì ventisette del mese di Luglio, nella sede di Villanova di Cepagatti, si è 
tenuto, in prima convocazione alle ore 7.00, andata deserta e, in seconda convocazione, a partire 
dalle ore 18.00, il Consiglio dell’Ordine, previa convocazione fatta tramite pec ai Consiglieri e per 
discutere e deliberare sui seguenti punti: 

 
1. Ratifica delle dimissioni da Consigliere e da Tesoriere del Dott. Agronomo Luca Dell’Orso; 
2. nomina consigliere; 
3. nomina tesoriere; 
4. iscrizione del Dott. Di Giansante Paolo e del Dott. Toma Mariano Massimo; 
5. discussione e visione eventuali preventivi per la creazione sito internet Ordine e eventuale 

piattaforma telematica formativa; 
6. discussione in merito alle modalità di esecuzione futura degli eventi formativi; 
7. assemblea degli iscritti 2020; 
8. informativa in merito al deferimento al Consiglio di Disciplina di colleghi per morosità e 

inadempienza formativa; 
9. informativa procedimento penale a carico Geom. Mauro Angelozzi. 

Sono intervenuti i Consiglieri Colarossi, Cellini, Lapioli, Cortese, Ciamarone. Il Consigliere 
assente, Piccioli perché deceduto il 26/06/2019. Dell’Orso Luca non presente perché dimissionario.  

Relativamente il Punto primo, si decide all’unanimità di convocare il Consigliere dimissionario 
Dott. Agronomo Luca dell’Orso per il giorno 28 agosto 2020, al fine di verificare la possibilità di 
poter rimettere le proprie dimissioni pervenute con Prot. n.128/2020 il 08/06/2020. 
Per il punto secondo, si rinvia al prossimo consiglio previa decisione in merito al punto primo.  

Per il punto terzo,idem come al punto secondo. 
Per il Punto quarto, sono iscritti: 

il Dott. Agronomo Toma Mariano Massimo, nato a San Severo (FG) il 08/12/1955 con il n. 250; 
il Dott. Agronomo Di Giansante Paolo, nato a Penne (PE) il 10/01/1991 con il n. 251; 

il Dott. Agronomo Giulia Di Pietro, nata a Gardiagrele (CH) il 04/06/1985 con n. 252. Quest’ultima 
iscrizione è stata inserita all’unanimità dal consiglio nonostante non presente all’odg perché la 
richiesta è pervenuta successivamente alla convocazione del Consiglio stesso. 
Per il punto quinto,il Consiglio soprassiede in vista della possibilità che il CONAF dia una pagina 
agli Ordini in concomitanza con il rifacimento del sito Nazionale. Si da inoltre mandato al 
Segretario, di scrivere una pec ufficiale al gestore dell’attuale sito territoriale, Kombi, per ottenere 
la fornitura di nuove password per l’accesso da remoto al vecchio sito. 
Per il Punto sesto, il Consiglio decide che gli eventi formativi dovranno seguire le norme in merito 
alla prevenzione del virus Covid 19. Si scarta per il momento la discussione sulla creazione di 
piattaforme FAD. 

Per il punto settimo, il Consiglio prevede, per la fine di settembre, lo svolgimento dell’assemblea 
degli iscritti non potutasi convocare entro marzo scorso per le chiusure imposte dal governo in 
merito alla pandemia Covid 19 in atto. Si da mandato al Presidente e al Segretario di individuare 
una prima data utile. 
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Per il punto ottavo non vi sono novità riguardo quanto deciso in occasione del precedente Consiglio 
(invio dei report al Consiglio di Disciplina). 
Per il punto nono, si prende atto del rinvio, da parte del Tribunale di Pescara, della prima seduta 
della PP del Geometra Angelozzi ribadendo la non volontà a costituire l’Ordine come parte civile. 
Un rappresentante del Consiglio andrà alla seduta del 24/09/ 2020 in rappresentanza. 

Alle ore 19.30, non avendo più nulla da discutere, si chiudono i lavori del Consiglio. 

 

Il Segretario        Il Presidente 

Alberto Cortese, Dottore Forestale    Matteo Colarossi, Dottore Forestale 
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